

OSNOVNA ŠKOLA „ DR. FRANJO TUĐMAN“
BELI MANASTIR, SVETOG MARTINA 16

KLASA: 112-02/23-01-5
URBROJ: 2100-10-23-01

Beli Manastir, 31.01.2023.

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata natječaja objavljenog dana 16.01.2023. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavod za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole „Dr. Franjo Tuđman, Beli Manastir, www.os-drftudjman-beli-manastir.skole.hr u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ pod nazivom, „POZIV KANDIDATA NA RAZGOVOR I RANG LISTA KANDIDATA“ za radno mjesto **učitelj/ica edukator/ica rehabilitator/ica-nastava u kući**, na određeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno, do 30.06.2023., objavljuje

POZIV NA RAZGOVOR

Razgovor (intervju) kandidata s Povjerenstvom

**održat će se dana 03.02.2023. godine (petak), s početkom u 08,15 sati,
u Osnovnoj školi „Dr. Franjo Tuđman“, u Belom Manastiru, Svetog Martina 16,
u učionici broj 68 (Posebni odjeli)**

Nakon provedenog testiranja kandidata Povjerenstvo objavljuje prema ostvarenom ukupnom broju bodova iz pisanog testa slijedeću

RANG LISTU

Redni broj	Prezime i ime podnositelja prijave	Ukupan broj bodova	Zadovoljio/ nije zadovoljio
1.	Sara Ivanović	9/10	zadovoljila

Na razgovor se poziva slijedeća kandidatkinja koja je zadovoljila na testiranju :

Redni broj	Prezime i ime kandidata
1.	Sara Ivanović

Ako kandidatkinja ne pristupi razgovoru s Povjerenstvom u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak razgovora, ne smatra se kandidatom natječaja.

Kandidati pristupaju razgovoru prema ostvarenom ukupnom broju bodova.

Povjerenstvo na razgovoru s kandidatom utvrđuje znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u Školi.

Smatra se da je kandidat na razgovoru zadovoljio ako je ostvario najmanje 5 bodova od ukupno 10 mogućih bodova.

Nakon provedenog razgovora (intervjua) Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.

Poziv na razgovor objavljen je dana 31.01.2023. na mrežnoj stranici Osnovne škole, „Dr. Franjo Tuđman, Beli Manastir, www.os-drftudjman-beli-manastir.skole.hr u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“, pod nazivom „POZIV KANDIDATA NA RAZGOVOR I RANG LISTA KANDIDATA“.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA